



Hodnocení diplomové práce oponentem

Název práce:	Systém a návrhy inovace odpadového hospodářství ve firmě INOTECH s.r.o.		
Student:	Bc. Martin BUBEN	Std. číslo:	E13N0053P
Oponent:	Mgr. Eduard Ščerba		

Kritéria hodnocení práce oponentem	Max. body	Přidělené body
Splnění zadání práce (posuzuje se i stupeň kvality splnění)	25	25
Odborná úroveň práce	50	50
Interpretace výsledků a jejich diskuze, příp. aplikace	15	15
Formální zpracování práce, dodržování norem	10	10

Hodnocení obsahu a kvality práce, připomínky:

Diplomová práce (dále jen DP) je popsána celkem na 70 stranách textu a je rozdělena do 7 kapitol, včetně úvodu a závěru.
DP je zpracována přehledně s logickým uspořádáním kapitol, textu a příloh.
Řešení hlavního bodu zadání DP (Návrh pro snížení množství vznikajících odpadů ve společnosti INOTECH s.r.o.) je obsažen v kapitole 7 a závěru DP.
DP obsahuje podrobnou analýzu organizace z hlediska současného způsobu nakládání s produkovanými odpady a možnostmi řešení úspor z hlediska materiálového, energetického i provozního.
Výsledky této analýzy pak autor využívá pro vytvoření návrhu nového systému a inovace odpadového hospodářství zejména s ohledem na vyloučení a omezení produkce nebezpečných odpadů.
Hlavním přínosem DP je podrobná analýza a vyhodnocení potenciálu možností úspor z hlediska materiálového, energetického i provozního, který výrazně sníží výrobní náklady a bude šetrnější k životnímu prostředí.
Na základě těchto přínosů DP v plném rozsahu splnila požadavky zadání.
DP je zpracována na vysoké odborné úrovni a její výsledky a výstupy jsou využitelné pro potřeby řešení obdobných problémů v jiných organizacích.

Dotazy oponenta k práci:

1. DP má charakter případové studie čistší produkce CP, jsou ještě nějaké další přínosy které by inovace odpadového hospodářství mohla organizaci přinést.
2. Jaké další environmentální aspekty jste při analýze odpadového hospodářství hodnotil.
3. Jak je systém řízení odpadového hospodářství dokumentován.

Diplomovou práci hodnotím klasifikací **výborně** (podle klasifikační stupnice dané směrnicí děkana FEL)

Dne: 19.5.2015

podpis oponenta práce